
РІШЕННЯ №24/05/22-1
ГОЛОВИ ПРАВЛІННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«АНТИКОРУПЦІЙНА СОКИРА»
(код 0ДРПОУ 42142118)

м. Київ 22 травня 2024 р.

Голова Правління -  САВЧУК МАРК СЕРГІЙОВИЧ 

ПОРЯДОКДЕННИЙ:
1. Про делегування від ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АНТИКОРУПЦІЙНА СОКИРА» 

(надалі -  Організація) кандидатів для участі в конкурсі з формування складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Відповідно до п.п. 4.3,2, 4.3.3 Статуту Організації Голова Правління ВИРІШИВ:

1. Делегувати Савчука Марка Сергійовича, Прудковських Віктора Вячеславовича та 
Ходоловського Єлісея Костянтиновича для участі в конкурсі з формування складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України XI скликання.

ПІДПИС:

Голова Правління Марк САВЧУК



Національне антикорупційне 
бюро України

Прудковських Віктора Вячеславовича,
кандидата для участі у конкурсі з 
формування складу Ради громадського 
контролю при Національному 
антикорупційному бюро України

ЗАЯВА
про участь у конкурсі

Я, Прудковських Віктор Вячеславович
, прошу допустити мене

до участі у конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне 
антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження мене до складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

24 травня 2024 року Віктор ПРУДКОВСЬКИХ



АВТОБІОГРАФІЯ
Прудковських Віктора Вячеславовича

Народився:
Громадянство: громадянин України.

Освіта: 1994-1999 рр. -  Київський національний економічний
університет імені Вадима Гетьмана, фінансовий факультет, 
диплом спеціаліста;
1999-2001 рр. -  Київський національний економічний 
університет імені Вадима Гетьмана, юридичний факультет, 
незакінчена вища освіта.

Трудова діяльність 1996-2007 рр. -  ТОВ «Лелека», продавець, бухгалтер; 
посада, місце роботи: 1999- 2006 рр -  ПП «Лелека-2», бухгалтер;

2002 р. -  Промислово-економічний коледж національного 
авіаційного університету, викладач;
2004- 2009 рр. -  ЗАТ «ВБ «МАКСИМУМ» (ТОВ 
«КОМПАНЬОН ГРУП»), журналіст;
2005- 2007 рр .-Т О В  «Чілі-Піца», головний бухгалтер; 
2007-2009 рр. -  ІП «Панальпіна Уолт Транспорт ЛТД»,
головний бухгалтер;
2009 р. -  по теперішній час -  ТОВ «Шерп ІЛС», директор; 
2014 р. -  по теперішній час -  ТОВ «ШЕРП», директор.

Громадська робота 2020-2021 рр. -  член Ради громадського контролю при
(в тому числі на НАБУ, член Дисциплінарної комісії НАБУ;
виборних посадах): 2021-2022 рр. -  член Ради громадського контролю при

НАБУ, секретар Ради;
2022-2024 рр.-член Ради громадського контролю при НАБУ, 
секретар Ради, член Дисциплінарної комісії НАБУ; 
грудень 2022 р. -  2023 р. -  залучений до роботи Тимчасової 
слідчої комісії ВРУ з питань розслідування можливих фактів 
порушень законодавства України посадовими особами БЕБ 
України, органів державної влади та інших державних 
органів, які здійснюють повноваження у сфері економічної 
безпеки, що могли призвести до зменшення надходжень до 
державного та місцевих бюджетів;
2023 -  по теперішній час -  член Громадської 
антикорупційної ради при Міністерстві оборони України, 
секретар Ради.

Членство у політичних Безпартійний.
партіях, у тому числі в
минулому

Відомості про 
відсутність судимості, 
притягнення до 
адміністративної 
відповідальності

Судимість відсутня. До адміністративної відповідальності не 
притягувався.

24 травня 2024 року Віктор ПРУДКОВСЬКИХ



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата для участі в конкурсі з формування складу 

Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України 

Прудковських Віктора Вячеславовича

Я вважаю, що громадські ради мають бути дієвим інститутом контролю будь- 
якої державної інституції. Через громадські ради громадяни можуть мати вплив на 
рішення державних органів, а також отримувати інформацію про діяльність 
державних органів.

Впродовж декількох каденцій у складі Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України (далі -  РГК) та каденції у складі 
Громадської антикорупційної ради при Міністерстві оборони України (далі -  ГАР МО) 
я сформував впевненість в необхідності нагляду з боку інститутів громадського 
суспільства за діяльністю органів державної влади.

Національне антикорупційне бюро активно співпрацює із громадянським 
суспільством і РГК, що допомагає суспільству отримати дійсну інформацію про 
роботу структури, а також інформувати Бюро про запити з боку суспільства.

Функціонування РКГ врегульовано іншим чином, ніж більшості громадських 
рад при органах державної влади. Вибори є публічними і відкритими, а з цього року 
голосування буде проводитися на порталі Дія. Тому маю очікування щодо зростання 
подальшої уваги з боку суспільства до цього процесу.

РГК прямо бере участь в роботі Національного бюро через роботу в 
конкурсних комісіях із відбору працівників. І, наприклад, зараз сигналізує про певні 
проблемні питання при відборі персоналу Національного бюро.

Також двоє членів РГК беруть участь в дисциплінарній комісії, отримуючи 
безпосередні дані про проблеми в роботі колективу Національного бюро. За дві 
каденції участі в дисциплінарній комісії я зробив висновок про необхідність адвокації 
подальших змін в регламентах і процедурах роботи Бюро, коли є зрозумілим, що 
дисциплінарні проступки є наслідком недосконалості системи. Планую просувати 
цю ініціативу в разі мого обрання до складу РГК НАБУ.

Напрацював розуміння необхідності запровадження аналізу кримінальних 
проваджень після їх завершення. Метою такого аналізу має стати виявлення 
успішних та невдалих стратегій в розслідуваннях та запровадження відповідних 
змін.

Також вважаю за потрібне посилення напрямку роботи Національного бюро
в розслідуваннях в сфері оборони. __

Маю напрацьований безпос£рбдній~дбсвід рутинної і системної роботи в РГК 
НАБУ та ГАР МО і тому подаю свбіо кандидатуру для участі у конкурсі з формування 
складу Ради громадського контролю при НАБУ.

24 травня 2024 року


